7 =
é 2493 P «xopoLuon U (OTAUHHON \/

4238 P (OTAUYHHO) é 5000 P KOHKYpPC CpeAMU

(KOMMEPCAHTOB)
COLUAABHAA

'~ il AAMA3HAT

CUPOTbI; MHBAAUADI;
é 3739 PnpoxoauBLune cAyxoy;
NOABEPTIIMECH pAAnERIN é 350008 30 aocTIOKEHMS

AAS A€BYLLUEK
MOBbLILUEHHAA

= OKCPOPACKAA

AOCTUXEHUA B HaYKe,
é 9000 P TBOpYecTBe, yyebe, QKTUBHbIE CTYAEHTbI-
cnopTe, obwiecTBe é 6000 P r'YMOHUTAPUU

(XopoLwon U (OTAUHHON

. = w
é 7680 B 112 kypc 7 =

(XOPOLUON U {OTAUHHON
15000 P MOArUCTPAHTDI
KOHKYPCHbIN OTOOP

NMHCTUTYT ®UAOAOT UM
MHOCTPAHHBIX 43bIKOB
1N ME/IMAKOMMYHHUKAILINU



